

Θεσσαλονίκη: Επεκτείνεται η απαγόρευση κυκλοφορίας στο Σείχ Σου και τα περιαστικά δάση



Επεκτείνεται η απαγόρευση κυκλοφορίας στο Σείχ Σου και τα περιαστικά δάση της Θεσσαλονίκης, από την Πέμπτη 10 Ιουλίου 2025 έως την Παρασκευή 11 Ιουλίου 2025, λόγω πολύ υψηλού κίνδυνου πυρκαγιάς. Με απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Θεσσαλονίκης Κώστα

Γιουτίκα, απαγορεύεται η κυκλοφορία πεζών και κάθε είδους τροχοφόρων:

-στο τμήμα του Περιαστικού δάσους Θεσσαλονίκης (Σείχ-Σου) που περικλείεται από την Περιφερειακή οδό Θεσσαλονίκης, την επαρχιακή οδό Πεύκων – Ασβεστοχωρίου – Εξοχής και την επαρχιακή οδό Θεσσαλονίκης – Πανοράματος – Χορτιάτη -στη δασική έκταση Ωραιοκάστρου (Δασόκτημα Ωραιοκάστρου) ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ Ακινητοποιήθηκε τρένο στο δρομολόγιο Λάρισα – Θεσσαλονίκη 09/07/2025 - 16:20 Θεσσαλονίκη: Απορρίφθηκε το αίτημα των ΗΠΑ για έκδοση του 21χρονου που κατηγορείται για παιδική πορνογραφία 09/07/2025 - 16:07 -στο Δασόκτημα Πανοράματος (από ΧΔΑ Πλατανάκια μέχρι το Σκοπευτήριο) -στη δασική περιοχή Θέρμης και συγκεκριμένα πλησίον του Περιβαλλοντικού Πάρκου και του Δασοκτήματος Ισενλί Η απαγόρευση ισχύει από αύριο, Πέμπτη 10 Ιουλίου 2025 και ώρα 07:30 π.μ. μέχρι την Παρασκευή 11 Ιουλίου 2025 και ώρα 07:30 π.μ. Για την εφαρμογή του μέτρου αποδεχόμαστε τον σχεδιασμό της Διοίκησης Π.Υ. Θεσσαλονίκης ως κάτωθι: Ορίζονται τα Σημεία Ελέγχου και Απαγόρευσης εισόδου, ως εξής: Για το Περιαστικό Δάσος Θεσσαλονίκης (Σείχ Σου) Από την ΕΛ.ΑΣ: Στην διασταύρωση της οδού Ελαιώνων με την Ανατολής, πλησίον του υδροστομίου (η είσοδος θα επιτρέπεται μόνο στους κατοίκους της περιοχής) Πλησίον της εισόδου της Κλινικής «Άγιος Λουκάς» (συμβολή της οδού Μεγ. Αλεξάνδρου με την οδό Μαυρομάτη) Στον κόμβο της Περιφερειακής οδού προς Φιλίππειο – Εξοχή στο Επταπύργιο, όπισθεν του χώρου του Υδραγωγείου. (η είσοδος θα επιτρέπεται μόνο στους πολίτες που κατευθύνονται στο ξενοδοχείο «Φιλίππειο») Στην διασταύρωση Εξοχής (έξοδο χωριού) προς Ξενοδοχείο «Φιλίππειο», Στα Συμμαχικά Κοιμητήρια (έξοδο προς χωριό Εξοχή), στην διασταύρωση των οδών Αγίου Στεφάνου και Αγίου Παντελεήμονα. Από την Πυροσβεστική Υπηρεσία: Επί της προέκτασης οδού Σταγειρίτη προς το δάσος, στην Άνω Τούμπα (3/20) Στην είσοδο του δασικού δρόμου που βρίσκεται επί της οδού Νεαπόλεως-Ρετζικίου, αμέσως μετά τον κόμβο Κ6 Νεαπόλεως της Περιφερειακής οδού και δεξιά (πρώην Πορσελάνα) (2/20) Θέατρο Δάσους (προς ΧΔΑ Ατλαντίδα) (1/20) Στην είσοδο του δασικού δρόμου παραπλεύρως του Π.Κ. Κέδρινου Λόφου (Σταθμού Δασοπροστασίας – Λυόμενο)(ΚΛ/30). Με την χρήση φραγμών – εμποδίων: Στην είσοδο του δασικού δρόμου προς τον Λόφο Αντωνιάδη, έξοδος κόμβου Νεάπολης (100 μ. μετά το φανάρι του κόμβου με κατεύθυνση ανατολικά στην περιφερειακή). Στον δασικό δρόμο που βρίσκεται δεξιά στην

έξοδο της αερογέφυρας Κατσιμίδου (προς τα δυτικά) προς την περιφερειακή οδό στον κόμβο Κ8 Τριανδρίας. Στην είσοδο του δασικού δρόμου που βρίσκεται στην προέκταση της οδού Διαγόρα στο Κρουονέρι Άνω Τούμπα, πάνω από την περιφερειακή οδό, προς το χώρο δασικής αναψυχής. Στην είσοδο του δασικού δρόμου που βρίσκεται 200 μέτρα πριν τον κόμβο Τούμπας επί της Περιφερειακής οδού, με κατεύθυνση από Ανατολικά προς Δυτικά. Στην είσοδο του δασικού δρόμου που βρίσκεται έναντι στρατοπέδου «Παπαπασχάλη» στο Πανόραμα. Από την Δασική Υπηρεσία Εποχούμενες Περιπολίες από όργανα της Υπηρεσίας, σύμφωνα με τον ημερήσιο προγραμματισμό τους, προς τήρηση του μέτρου. Από την Δημοτική Αστυνομία Εποχούμενες Περιπολίες από όργανα της Υπηρεσίας, στην περιοχή αρμοδιότητας του Δήμου, προς τήρηση του μέτρου. Από τις Ένοπλες Δυνάμεις Εποχούμενες Περιπολίες Αμιγών Περιπόλων προς τήρηση του μέτρου, Στην διασταύρωση Ασβεστοχωρίου (έξοδος χωριού από οδό Εμμανουήλ Παπά) προς ξενοδοχείο «Φιλίππειο», σύμφωνα με τον ημερήσιο προγραμματισμό τους. Για το Δήμο Ωραιοκάστρου Από την Δασική Υπηρεσία Εποχούμενες Περιπολίες από όργανα της Υπηρεσίας, σύμφωνα με τον ημερήσιο προγραμματισμό τους, προς τήρηση του μέτρου. Από την ΕΛΑΣ Επιτήρηση από Εποχούμενες Περιπολίες στον δρόμο που ενώνει Μελισσοχώρι με Ωραιοκάστρο, στο τέλος του οικισμού Ωραιοκάστρου. Από την Πυροσβεστική Υπηρεσία Εποχούμενες Περιπολίες από όργανα της Υπηρεσίας μας στην δασική περιοχή Ωραιοκάστρου, προς τήρηση του μέτρου, σύμφωνα με τον ημερήσιο προγραμματισμό τους (ΚΡΟΝΟΣ 31). Από τις Ένοπλες Δυνάμεις Εποχούμενες Περιπολίες Αμιγών Περιπόλων προς τήρηση του μέτρου, σύμφωνα με τον ημερήσιο προγραμματισμό τους. Με την χρήση φραγμών – εμποδίων – κορδέλας (με μέριμνα του Δήμου Ωραιοκάστρου): Σε όλα τα σημεία εκατέρωθεν της Ε.Ο. Ωραιοκάστρου Δρυμού που συναντούν δασικούς δρόμους. Στην διασταύρωση της οδού Σιέρη με τους δύο δασικούς δρόμους (Ωραιοκάστρο). Στην διασταύρωση της οδού Μακεδονομάχου Αριστείδη Τίκα με τον δασικό δρόμο που οδηγεί στον λόφο Παλαιοκάστρου (Ωραιοκάστρο). Στην διασταύρωση της οδού Γ. Γεννηματά με την οδό Αλέξανδρου Υψηλάντη (Ωραιοκάστρο). Στην διασταύρωση των οδών Καποδίστρια και Μελισσοχωρίου με τους δύο δασικούς δρόμους. Πλησίον των κοιμητηριών Ωραιοκάστρου στην είσοδο των δύο δασικών δρόμων. Πάνω από το γήπεδο της Νεοχωρούδας προς Φράγμα Ωραιοκάστρου. Στην διασταύρωση της Ε.Ο. Θεσσαλονίκης – Κιλκίς, στο ύψος της σιδηροδρομικής γέφυρας, πλησίον της εκκλησίας της Αγίας Αικατερίνης. Πλησίον του ξενοδοχείου «Λεωνίδα». Πλησίον της σκήτης Αγίας Μαρίας Μαγδαληνής (Λητή). Για το Δήμο Θέρμης Από την Δασική Υπηρεσία Εποχούμενες Περιπολίες από όργανα της Υπηρεσίας, σύμφωνα με τον ημερήσιο προγραμματισμό τους, προς τήρηση του μέτρου. Από την ΕΛΑΣ Επιτήρηση από Εποχούμενες Περιπολίες στον δρόμο που οδηγεί στο Περιβαλλοντικό Πάρκο Θέρμης. Από την Πυροσβεστική Υπηρεσία Εποχούμενες Περιπολίες από όργανα της Υπηρεσίας μας στην δασική περιοχή Θέρμης – Τριαδίου (Δασόκτημα Ισενλί), προς τήρηση του μέτρου, σύμφωνα με τον ημερήσιο προγραμματισμό τους (Κρόνος 2ης ΕΜΑΚ). Από τις Ένοπλες Δυνάμεις Εποχούμενες Περιπολίες Αμιγών Περιπόλων προς τήρηση του μέτρου, σύμφωνα με τον ημερήσιο προγραμματισμό τους. Με την

χρήση φραγμών – εμποδίων – κορδέλας, με μέριμνα του Δήμου Θέρμης, σε όλα τα σημεία εισόδου του Δασοκτήματος Ισενλί. Για το Δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη Από την Δασική Υπηρεσία Εποχούμενες Περιπολίες από όργανα της Υπηρεσίας, σύμφωνα με τον ημερήσιο προγραμματισμό τους, προς τήρηση του μέτρου. Από την ΕΛΑΣ Επιτήρηση από Εποχούμενες Περιπολίες στον δρόμο που οδηγεί στο ΧΔΑ “Πλατανάκια”. Από την Πυροσβεστική Υπηρεσία Εποχούμενες Περιπολίες από όργανα της Υπηρεσίας μας στο Δασόκτημα Πανοράματος (από το ΧΔΑ «Πλατανάκια» μέχρι το Σκοπευτήριο), προς τήρηση του μέτρου, σύμφωνα με τον ημερήσιο προγραμματισμό τους (Κρόνος 11/12). Από τις Ένοπλες Δυνάμεις Εποχούμενες Περιπολίες Αμιγών Περίπολων προς τήρηση του μέτρου, σύμφωνα με τον ημερήσιο προγραμματισμό τους. Με την χρήση φραγμών – εμποδίων – κορδέλας, με μέριμνα του Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη, σε όλα τα σημεία εισόδου του Δασοκτήματος Πανοράματος. Όλα τα σημεία ελέγχου οχημάτων και πεζών θα βρίσκονται στην είσοδο του δάσους και στην συμβολή των δασικών δρόμων με τους αντίστοιχους επαρχιακούς και της περιφερειακής οδού. Απομάκρυνση όλων των ευρισκομένων στο δάσος από τα περιπολικά οχήματα του Π.Σ., της Δασικής Υπηρεσίας και της ΕΛ.ΑΣ., εκτός των μελών εθελοντικών οργανώσεων (πεζών ή εποχούμενων), της Γ.Γ.Π.Π., που συμμετέχουν στην πυροπροστασία του Περιαστικού Δάσους Θεσ/νίκης και των λοιπών δασικών εκτάσεων, κατόπιν έγκρισής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας. Οι Εθελοντικές Οργανώσεις που συμμετέχουν στο σχεδιασμό και δράσεις για την συμπληρωματική επιτήρηση των δασών της Μ.Ε. Θεσσαλονίκης, αντιπυρικής περιόδου 2025, να βρίσκονται σε αυξημένη ετοιμότητα με εντατικοποίηση των περιπολιών τους στους τομείς ευθύνης τους, σύμφωνα και με την υπ’ αριθμ. ΦΦΚ/364517/2510/20.05.2025 Απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε. Θεσσαλονίκης. Οι Δήμοι της Μ.Ε. Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με το έγγραφο μας ΦΚ/334541/2315/03.06.2025, παρακαλούμε όπως ενισχύσετε το έργο της Δ.Ι. Π.Υ.Ν.Θ. Οι Δήμοι της Μ.Ε. Θεσσαλονίκης, που έχουν δασικές εκτάσεις στα όρια ευθύνης τους, σύμφωνα με το παραπάνω σχετικό, παρακαλούμε όπως προβούν στη λήψη όλων των απαιτούμενων προληπτικών μέτρων. Προτείνεται η αυστηρή και αυξημένη επιτήρηση των δασικών συμπλεγμάτων της περιοχής ευθύνης τους. Απόφαση απαγόρευσης κυκλοφορίας στο Περιαστικό Δάσος Θεσσαλονίκης, στις δασικές εκτάσεις Ωραιοκάστρου, Θέρμης και στο Δασόκτημα Πανοράματος, λόγω υψηλού κινδύνου εκδήλωσης δασικής πυρκαγιάς στη Μητροπολιτική Ενότητα Θεσσαλονίκης, από την Πέμπτη 10 Ιουλίου 2025 έως την Παρασκευή 11 Ιουλίου 2025. Με απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Θεσσαλονίκης Κώστα Γιουτίκα, απαγορεύεται η κυκλοφορία πεζών και κάθε είδους τροχοφόρων: □ στο τμήμα του Περιαστικού δάσους Θεσσαλονίκης (Σείχ-Σου) που περικλείεται από την Περιφερειακή οδό Θεσσαλονίκης, την επαρχιακή οδό Πεύκων – Ασβεστοχωρίου – Εξοχής και την επαρχιακή οδό Θεσσαλονίκης – Πανοράματος – Χορτιάτη -στη δασική έκταση Ωραιοκάστρου (Δασόκτημα Ωραιοκάστρου) -στο Δασόκτημα Πανοράματος (από ΧΔΑ Πλατανάκια μέχρι το Σκοπευτήριο) -στη δασική περιοχή Θέρμης και συγκεκριμένα πλησίον του Περιβαλλοντικού Πάρκου και του Δασοκτήματος Ισενλί Η απαγόρευση ισχύει από αύριο, Πέμπτη 10 Ιουλίου 2025 και ώρα 07:30 π.μ. μέχρι την Παρασκευή 11 Ιουλίου 2025 και ώρα 07:30 π.μ. Για την

εφαρμογή του μέτρου αποδεχόμαστε τον σχεδιασμό της Διοίκησης Π.Υ. Θεσσαλονίκης ως κάτωθι: Ορίζονται τα Σημεία Ελέγχου και Απαγόρευσης εισόδου, ως εξής: Για το Περιαστικό Δάσος Θεσσαλονίκης (Σείχ Σου) Από την ΕΛ.ΑΣ: Στην διασταύρωση της οδού Ελαιώνων με την Ανατολής, πλησίον του υδροστομίου (η είσοδος θα επιτρέπεται μόνο στους κατοίκους της περιοχής) Πλησίον της εισόδου της Κλινικής «Άγιος Λουκάς» (συμβολή της οδού Μεγ. Αλεξάνδρου με την οδό Μαυρομάτη) Στον κόμβο της Περιφερειακής οδού προς Φιλίππειο – Εξοχή στο Επταπύργιο, όπισθεν του χώρου του Υδραγωγείου. (η είσοδος θα επιτρέπεται μόνο στους πολίτες που κατευθύνονται στο ξενοδοχείο «Φιλίππειο») Στην διασταύρωση Εξοχής (έξοδο χωριού) προς Ξενοδοχείο «Φιλίππειο», Στα Συμμαχικά Κοιμητήρια (έξοδο προς χωριό Εξοχή), στην διασταύρωση των οδών Αγίου Στεφάνου και Αγίου Παντελεήμονα. Από την Πυροσβεστική Υπηρεσία: Επί της προέκτασης οδού Σταγειρίτη προς το δάσος, στην Άνω Τούμπα (3/20) Στην είσοδο του δασικού δρόμου που βρίσκεται επί της οδού Νεαπόλεως-Ρετζικίου, αμέσως μετά τον κόμβο Κ6 Νεαπόλεως της Περιφερειακής οδού και δεξιά (πρώην Πορσελάνα) (2/20) Θέατρο Δάσους (προς ΧΔΑ Ατλαντίδα) (1/20) Στην είσοδο του δασικού δρόμου παραπλεύρως του Π.Κ. Κέδρινου Λόφου (Σταθμού Δασοπροστασίας – Λυόμενο)(ΚΛ/30). Με την χρήση φραγμών – εμποδίων: Στην είσοδο του δασικού δρόμου προς τον Λόφο Αντωνιάδη, έξοδος κόμβου Νεάπολης (100 μ. μετά το φανάρι του κόμβου με κατεύθυνση ανατολικά στην περιφερειακή). Στον δασικό δρόμο που βρίσκεται δεξιά στην έξοδο της αερογέφυρας Κατσιμίδου (προς τα δυτικά) προς την περιφερειακή οδό στον κόμβο Κ8 Τριανδρίας. Στην είσοδο του δασικού δρόμου που βρίσκεται στην προέκταση της οδού Διαγόρα στο Κρουονέρι Άνω Τούμπα, πάνω από την περιφερειακή οδό, προς το χώρο δασικής αναψυχής. Στην είσοδο του δασικού δρόμου που βρίσκεται 200 μέτρα πριν τον κόμβο Τούμπας επί της Περιφερειακής οδού, με κατεύθυνση από Ανατολικά προς Δυτικά. Στην είσοδο του δασικού δρόμου που βρίσκεται έναντι στρατοπέδου «Παπαπασχάλη» στο Πανόραμα. Από την Δασική Υπηρεσία Εποχούμενες Περιπολίες από όργανα της Υπηρεσίας, σύμφωνα με τον ημερήσιο προγραμματισμό τους, προς τήρηση του μέτρου. Από την Δημοτική Αστυνομία Εποχούμενες Περιπολίες από όργανα της Υπηρεσίας, στην περιοχή αρμοδιότητας του Δήμου, προς τήρηση του μέτρου. Από τις Ένοπλες Δυνάμεις Εποχούμενες Περιπολίες Αμιγών Περιπόλων προς τήρηση του μέτρου, Στην διασταύρωση Ασβεστοχωρίου (έξοδος χωριού από οδό Εμμανουήλ Παπά) προς ξενοδοχείο «Φιλίππειο», σύμφωνα με τον ημερήσιο προγραμματισμό τους. Για το Δήμο Ωραιοκάστρου Από την Δασική Υπηρεσία Εποχούμενες Περιπολίες από όργανα της Υπηρεσίας, σύμφωνα με τον ημερήσιο προγραμματισμό τους, προς τήρηση του μέτρου. Από την ΕΛΑΣ Επιτήρηση από Εποχούμενες Περιπολίες στον δρόμο που ενώνει Μελισσοχώρι με Ωραιοκάστρο, στο τέλος του οικισμού Ωραιοκάστρου. Από την Πυροσβεστική Υπηρεσία Εποχούμενες Περιπολίες από όργανα της Υπηρεσίας μας στην δασική περιοχή Ωραιοκάστρου, προς τήρηση του μέτρου, σύμφωνα με τον ημερήσιο προγραμματισμό τους (ΚΡΟΝΟΣ 31). Από τις Ένοπλες Δυνάμεις Εποχούμενες Περιπολίες Αμιγών Περιπόλων προς τήρηση του μέτρου, σύμφωνα με τον ημερήσιο προγραμματισμό τους. Με την χρήση φραγμών – εμποδίων – κορδέλας (με μέριμνα του Δήμου

Ωραιοκάστρου): Σε όλα τα σημεία εκατέρωθεν της Ε.Ο. Ωραιοκάστρου Δρυμού που συναντούν δασικούς δρόμους. Στην διασταύρωση της οδού Σιέρη με τους δύο δασικούς δρόμους (Ωραιόκαστρο). Στη διασταύρωση της οδού Μακεδονομάχου Αριστείδη Τίκα με τον δασικό δρόμο που οδηγεί στον λόφο Παλαιοκάστρου (Ωραιόκαστρο). Στη διασταύρωση της οδού Γ. Γεννηματά με την οδό Αλέξανδρου Υψηλάντη (Ωραιόκαστρο). Στη διασταύρωση των οδών Καποδίστρια και Μελισσοχωρίου με τους δύο δασικούς δρόμους. Πλησίον των κοιμητηριών Ωραιοκάστρου στην είσοδο των δύο δασικών δρόμων. Πάνω από το γήπεδο της Νεοχωρούδας προς Φράγμα Ωραιοκάστρου. Στην διασταύρωση της Ε.Ο. Θεσσαλονίκης – Κιλκίς, στο ύψος της σιδηροδρομικής γέφυρας, πλησίον της εκκλησίας της Αγίας Αικατερίνης. Πλησίον του ξενοδοχείου «Λεωνίδα». Πλησίον της σκήτης Αγίας Μαρίας Μαγδαληνής (Λητή). Για το Δήμο Θέρμης Από την Δασική Υπηρεσία Εποχούμενες Περιπολίες από όργανα της Υπηρεσίας, σύμφωνα με τον ημερήσιο προγραμματισμό τους, προς τήρηση του μέτρου. Από την ΕΛΑΣ Επιτήρηση από Εποχούμενες Περιπολίες στον δρόμο που οδηγεί στο Περιβαλλοντικό Πάρκο Θέρμης. Από την Πυροσβεστική Υπηρεσία Εποχούμενες Περιπολίες από όργανα της Υπηρεσίας μας στην δασική περιοχή Θέρμης – Τριαδίου (Δασόκτημα Ισενλί), προς τήρηση του μέτρου, σύμφωνα με τον ημερήσιο προγραμματισμό τους (Κρόνος 2ης ΕΜΑΚ). Από τις Ένοπλες Δυνάμεις Εποχούμενες Περιπολίες Αμιγών Περιπόλων προς τήρηση του μέτρου, σύμφωνα με τον ημερήσιο προγραμματισμό τους. Με την χρήση φραγμών – εμποδίων – κορδέλας, με μέριμνα του **Δήμου Θέρμης**, σε όλα τα σημεία εισόδου του Δασοκτήματος Ισενλί. Για το **Δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη** Από την Δασική Υπηρεσία Εποχούμενες Περιπολίες από όργανα της Υπηρεσίας, σύμφωνα με τον ημερήσιο προγραμματισμό τους, προς τήρηση του μέτρου. Από την ΕΛΑΣ Επιτήρηση από Εποχούμενες Περιπολίες στον δρόμο που οδηγεί στο ΧΔΑ «Πλατανάκια». Από την Πυροσβεστική Υπηρεσία Εποχούμενες Περιπολίες από όργανα της Υπηρεσίας μας στο Δασόκτημα Πανοράματος (από το ΧΔΑ «Πλατανάκια» μέχρι το Σκοπευτήριο), προς τήρηση του μέτρου, σύμφωνα με τον ημερήσιο προγραμματισμό τους (Κρόνος 11/12). Από τις Ένοπλες Δυνάμεις Εποχούμενες Περιπολίες Αμιγών Περιπόλων προς τήρηση του μέτρου, σύμφωνα με τον ημερήσιο προγραμματισμό τους. Με την χρήση φραγμών – εμποδίων – κορδέλας, με μέριμνα του **Δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη**, σε όλα τα σημεία εισόδου του Δασοκτήματος **Πανοράματος**. Όλα τα σημεία ελέγχου οχημάτων και πεζών θα βρίσκονται στην είσοδο του δάσους και στην συμβολή των δασικών δρόμων με τους αντίστοιχους επαρχιακούς και της περιφερειακής οδού. Απομάκρυνση όλων των ευρισκομένων στο δάσος από τα περιπολικά οχήματα του Π.Σ., της Δασικής Υπηρεσίας και της ΕΛ.ΑΣ., εκτός των μελών εθελοντικών οργανώσεων (πεζών ή εποχούμενων), της Γ.Γ.Π.Π., που συμμετέχουν στην πυροπροστασία του Περιαστικού Δάσους Θεσ/νίκης και των λοιπών δασικών εκτάσεων, κατόπιν έγκρισής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας. Οι Εθελοντικές Οργανώσεις που συμμετέχουν στο σχεδιασμό και δράσεις για την συμπληρωματική επιτήρηση των δασών της Μ.Ε. Θεσσαλονίκης, αντιπυρικής περιόδου 2025, να βρίσκονται σε αυξημένη ετοιμότητα με εντατικοποίηση των περιπολιών τους στους τομείς ευθύνης τους, σύμφωνα και με την υπ' αριθμ. ΦΦΚ/364517/2510/20.05.2025

Απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε. Θεσσαλονίκης. Οι Δήμοι της Μ.Ε. Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με το έγγραφο μας ΦΚ/334541/2315/03.06.2025, παρακαλούμε όπως ενισχύσετε το έργο της Δ.Ι. Π.Υ.Ν.Θ. Οι Δήμοι της Μ.Ε. Θεσσαλονίκης, που έχουν δασικές εκτάσεις στα όρια ευθύνης τους, σύμφωνα με το παραπάνω σχετικό, παρακαλούμε όπως προβούν στη λήψη όλων των απαιτούμενων προληπτικών μέτρων. Προτείνεται η αυστηρή και αυξημένη επιτήρηση των δασικών συμπλεγμάτων της περιοχής ευθύνης τους.

Καταγραφή των πινακίδων κυκλοφορίας όλων των οχημάτων καθώς και των ατομικών στοιχείων των πεζών, που κινούνται στο δάσος, και επιβολή προστίμου. Οι παραβάτες της Απόφασης τιμωρούνται με διοικητικό πρόστιμο τριακοσίων (300) ευρώ, σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 129 του Ν. 4926/22 (ΦΕΚ 82/Α /2022). Αρμόδιες αρχές για τη διασφάλιση εφαρμογής της απόφασης απαγόρευσης και τη βεβαίωση του προστίμου, ορίζονται τα αρμόδια όργανα της Ελληνικής Αστυνομίας, του Πυροσβεστικού Σώματος, της Δασικής Υπηρεσίας και της Δημοτικής Αστυνομίας. Καταγραφή των πινακίδων κυκλοφορίας όλων των οχημάτων καθώς και των ατομικών στοιχείων των πεζών, που κινούνται στο δάσος, και επιβολή προστίμου. Οι παραβάτες της Απόφασης τιμωρούνται με διοικητικό πρόστιμο τριακοσίων (300) ευρώ, σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 129 του Ν. 4926/22 (ΦΕΚ 82/Α /2022). Αρμόδιες αρχές για τη διασφάλιση εφαρμογής της απόφασης απαγόρευσης και τη βεβαίωση του προστίμου, ορίζονται τα αρμόδια όργανα της Ελληνικής Αστυνομίας, του Πυροσβεστικού Σώματος, της Δασικής Υπηρεσίας και της Δημοτικής Αστυνομίας.